State set representation techniques for hybrid systems

State set representation techniques for hybrid systems

Lehrveranstaltungsnummer: 15ws-45831 RWTH
Lehrveranstaltungstyp: Computerpraktikum
Erfasste Fragebogen: 6
[ Globalwerte ]
. . } 1 . 2 3 4 5 . et 4
Globalindikator e ] I R R iy
. 1. . 2 3 4 5
Konzept des Praktikums == ‘ ‘ | * mu=1.5
Vermitt d Bet = e e e e T =12
ermittiung und Betreuung 'H—' [ [ [ | gt
[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0%  25% —Anzahl
Fragetext Linker Pol ; : Rechter Pol mw=Mitelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

Allgemein

1.1 Geschlecht

weiblich [ ] 16.7% n=6
mannlich [ ] 33.3%

kKA. ] 50%
1.2 Nationalitat
deutsch (D) ) 60% n=s
EU(ohneD)[ ] 20%
NonEU[ | 20%
1.3 Derzeitiger Studiengang
Bachelor 0% n=6
Master ( ] 100%
sonstiger 0%

1.4 Fachsemester

34 ] 66.7%
56 0%
78 0%
>8 0%
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1.5 Wie viel Zeit verwenden Sie derzeit pro Woche flr die Vor- und Nachbereitung dieser Veranstaltung?

weniger als 1 Std.

1 bis 3 Std.
3 bis 5 Std.
5 bis 7 Std.
7 bis 9 Std.

mehr als 9 Std.

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich.

Konzept des Praktikums

2.1 Die Lernziele des Praktikums sind definiert.

60%  40% 0%

2.3 Das Praktikum ist inhaltlich gut mit den
dazugehdrigen Veranstaltungen abgestimmt.

2.4 Das Praktikum ist zeitlich gut mit den dazugehdrigen
Veranstaltungen abgestimmt.

2.6 Ich bewerte das Konzept des Praktikums mit ...

Vermittlung und Betreuung

Die Betreuerinnen/die Betreuer ...

trifft zu A A | N
H——
1 2 3 4 5
60% 20% 20% 0% 0%
trifft zu I (] N
I 1 |
1 2 3 4 5
60% 40% 0% 0% 0%
trifft zu I (] )
H——
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
trifft zu "
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
trifft zu "
1 2 3 4 5
60% 20% 20% 0% 0%
trifft zu i [ |
I 1 |
1 2 3 4 5
1 -sehrgut )
3 - befriedigend
4 - ausreichend
5 - mangelhaft
100% 0% 0% 0% 0%
trifft zu "
1 2 3 4 5
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trifft nicht zu mw=14
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s=0,5
trifft nicht zu =5
mw=1,6
md=1
s=0,9
trifft nicht zu =5
mw=1,4
md=1
s=0,5
n=3
trifft nicht zu mw=1
md=1
=
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n=1
trifft nicht zu mw=1
md=1
s=|
E.=4
=5
trifft nicht zu mw=1,6
md=1
s=0,9
E.=1
n=
66.7% 1.3
s=0,5
33.3%
0%
0%
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mw=1
md=1
=0
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100% 0% 0% 0% 0%

3.2 ... sind auRerhalb des Praktikums ansprechbar. trifft zu i tifft micht zu ol
md=1
s=0

1 2 3 4 5
e . 66.7% 16,7% 16,7% 0% 0%
3.3 ... schaffen es, mich fiir die Lehrinhalte zu wifft 24 2 — - it nicht 2u n=6
H F 1 mw=1,5
begeistern. v md=t’
s=0,8
1 2 3 4 5
. . 50% 50% 0% 0% 0%

3.4 ... sind gut vorbereitet. trifft zu —— ifft nicht zu I
md=1,5
$=0,5

1 2 3 4 5
. . . 100% 0% 0% 0% 0% =

3.5 ... stellen &hnliche Anspriche. trifft zu 1 trifft nicht zu e
md=1
=
E=4

1 2 3 4 5
. . . 100% 0% 0% 0% 0%

3.6 ... kdnnen bei auftretenden Problemen weiterhelfen. trifft zu i trifft nicht zu 6
md=1
s=0

1 2 3 4 5
3.7 Ich gebe den Betreuenden die Gesamtnote
1-sehr gut ( ) 83.3% M 2
s=0,4
2-qut(__ ] 16.7%
3 - befriedigend 0%
4 - ausreichend 0%
5 - mangelhaft 0%
Organisation und Durchfihrung
. . . .. . 33,3% 33,3% 33,3% 0% 0%

4.1 Ich habe die notwendigen Vorkenntnisse fir dieses trifft zu ¥ trifft nicht zu =6

Praktikum. md=2
s=0,9

1 2 3 4 5
: . — 40%  60% 0% 0% 0%

4.2 Die Aufgaben sind klar und versténdlich gestellt. wifft 2u - I A : : : tifft nicht 2u n=s
md=2"
s=0,5

1 2 3 4 5
. . T . 66,7% 16,7% 16,7% 0% 0%
4.3 Ich konnte die Aufgaben selbststandig 16sen bzw. in wifft zu A —T : tifft nicht 2u n=6
- f k 1 mw=1,5
der Gruppe zur Lésung beitragen. v md=1"
s=0,8

1 2 3 4 5
. - : 66.7% 16,7% 0%  16,7% 0%

4.4 Die Aufgabenstellungen motivieren mich zur viftzy ¥ I m— — wiff nicht 2u n=

Bearbeitung. mdet’
s=1,2

1 2 3 4 5
: . . 60% 20% 20% 0% 0% -

4.5 Die verfigbare Software hat die wifft 20 S A : wifft nicht zu e 6

Aufgabenbewaltigung adaquat unterstiitzt. v md=1
s=0,
E.=1

1 2 3 4 5
I 333% 667% 0% 0% 0%
4.6 Ich halte das, was ich in der Veranstaltung lernen trifft zu L trifft nicht zu n=6
.. . . I—'J mw=1,7
soll, fur wichtig. md=2’
$=0,5
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75% 0% 0% 25% 0%

4.7 Die zur Verfligung gestellten Materialien sind wiftzu 1 : ifft nicht zu hw=138

hilfreich. v md=1
s=1,5
E.=1

1 2 3 4 5
: . . L 100% 0% 0% 0% 0% -

4.8 Die Ausstattung ist funktionstiichtig. ifft 20 i — - - - wift nicht zu oA
md=1
o=
E.=3

1 2 3 4 5
. L . 66.7% 333% 0% 0% 0% =3

4.9 Die Ausstattung ist in ausreichendem MaRe trifft zu N trifft nicht zu mw=1.3

vorhanden. md=1
s=0,6
E.=3

1 2 3 4 5
. . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%

4.10 Ich habe programmiertechnisch viel gelernt trifft zu T trifft nicht zu mz\ff=1,z
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5
s . . .. 83,3% 16,7% 0% 0% 0%

4.11 Ich habe ein tieferes Verstandnis fiir den Stoff — TH —T : : wifft nicht 2u n=6_

gewonnen. i mw=1.2
s=0,4

1 2 3 4 5
. . 40% 40% 20% 0% 0%

4.12 Das in der Veranstaltung erworbene Wissen kann wifft 2 —y T : wifft nicht zu n=s

ich auf neue Aufgaben anwenden. ' ' e’
s=0,8

1 2 3 4 5
- . . 66.7% 333% 0% 0% 0%
4.13 Der zeitliche Rahmen des Praktikums wird — N — - - wiff nicht 2u n=6
H L'_| mw=1,3
eingehalten. md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
4.14 Der Schwierigkeitsgrad ist ...
angemessen [ ] 100% n=6
zu schwer 0%
zu leicht 0%
4.15 Die Besprechung der Aufgaben war ...
angemessen [ ] 80% n=5
zu detailliert 0%
zu wenig detailliert :] 20%
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Profillinie

Teilbereich: Informatik

'|' Name der/des Lehrenden:  Univ.Prof. Dr. Erika Abraham
1 Titel der Lehrveranstaltung: State set representation techniques for hybrid systems (15ws-45831)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

[Allgemein

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich. trifft zu - | trifft nicht zu
| | | n=5 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
Konzept des Praktikums
2.1 Die Lernziele des Praktikums sind definiert. trifft zu /. trifft nicht zu =5 mw=16 md=1.0 s=0.9
2.2 Das Praktikum hat eine klar erkennbare trifft zu .[ trifft nicht zu
Struktur. /" n=5  mw=14 md=1,0 s=0,5
2.3 Das Praktikum ist inhaltlich gut mit den trifft zu trifft nicht zu _ a _ _
dazugehorigen Veranstaltungen abgestimmt. n=3 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
2.4 Das Praktikum ist zeitlich gut mit den trifft zu trifft nicht zu B B _ _
dazugehorigen Veranstaltungen abgestimmt. \ n=1 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
2.5 Im Praktikum kann ich das Gelernte anwenden. trifft zu \. trifft nicht zu
n=5 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
Vermittlung und Betreuung
3.1 ... gehen auf Verstandnisfragen ein. trifft zu trifft nicht zu
n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
3.2 ... sind auRerhalb des Praktikums ansprechbar. trifft zu trifft nicht zu
\ n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
3.3 ... schaffen es, mich flr die Lehrinhalte zu trifft zu \_. trifft nicht zu
begeistern. I n=6 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
3.4 ... sind gut vorbereitet. trifft zu 1 trifft nicht zu
/" n=6 mw=1,5 md=1,5 s=0,5
3.5 ... stellen ahnliche Anspriiche. trifft zu trifft nicht zu
n=2 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
3.6 ... kdnnen bei auftretenden Problemen trifft zu trifft nicht zu
weiterhelfen. n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
Organisation und Durchfuhrung
4.1 Ich habe die notwendigen Vorkenntnisse fir trifft zu trifft nicht zu
dieses Praktikum. / n=6 mw=2,0 md=2,0 =09
4.2 Die Aufgaben sind klar und verstandlich gestellt. trifft zu i/ trifft nicht zu a5 =16 md=2.0 $=0.5
4.3 Ich konnte die Aufgaben selbststéandig Iésen trifft zu .l trifft nicht zu 5 _ _ _
bzw. in der Gruppe zur Lésung beitragen. \ n=6 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
4.4 Die Aufgabenstellungen motivieren mich zur trifft zu \. trifft nicht zu
Bearbeitung. ’ n=6 mw=1,7 md=1,0 s=1,2
4.5 Die verfugbare Software hat die trifft zu .l trifft nicht zu 5 _ _ _
Aufgabenbewaltigung adaquat unterstitzt. n=5 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
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4.6 Ich halte das, was ich in der Veranstaltung trifft zu - trifft nicht zu 5 _ » 5
lernen soll, fiir wichtig. \ n=6  mw=17 md=2,0 s=0,5
ﬁil?rglceh.zur Verfligung gestellten Materialien sind trifft zu Va trifft nicht zu n=d mw=1.8 md=1.0 s=1.5
/
4.8 Die Ausstattung ist funktionstiichtig. trifft zu %/ trifft nicht zu =3 mw=1.0 md=1.0 $=0.0
4.9 Die Ausstattung ist in ausreichendem MaRe trifft zu \._ trifft nicht zu 5 _ _ y
vorhanden. / n=3 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
4.10 Ich habe programmiertechnisch viel gelernt. trifft zu J trifft nicht zu =6 mw=12 md=10 $=04
4.11 Ich habe ein tieferes Verstandnis fiir den Stoff trifft zu 1 trifft nicht zu
gewonnen. N\ n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
\
4.12 Das in der Veranstaltung erworbene Wissen trifft zu \.'_ trifft nicht zu 5 _ » 5
kann ich auf neue Aufgaben anwenden. / n=5 mw=1,8 md=2,0 s=0,8
4.13 Der zeitliche Rahmen des Praktikums wird trifft zu ._/ trifft nicht zu 5 _ _ 5
eingehalten. n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
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